
Ãåîìåòðè÷åñêèé ìåòîä ïîñòðîåíèÿ ðåøåíèé çàäà÷è Ðèìàíà
äëÿ èìïóëüñíî âîçìóùåííîãî çàêîíà ñîõðàíåíèÿ.
Ðàññìàòðèâàåòñÿ çàäà÷à Ðèìàíà{

ut + (Φ(u)− θ(x))x = 0,
u|t=0 = u− + (u+ − u−)θ(x),

ê êîòîðîé ñâîäèòñÿ ñèñòåìà çàêîíîâ ñîõðàíåíèÿ, òåðÿþùàÿ ãèïåðáîëè÷íîñòü ïî Ôðèäðèõñó
íà íåêîòîðîì êðèòè÷åñêîì ìíîãîîáðàçèè. Äëÿ óêàçàííîé çàäà÷è ïðåäëàãàåòñÿ ìåòîä ïîñòðî-
åíèÿ îáîáùåííîãî ðåøåíèÿ ïðè ëþáûõ çíà÷åíèÿõ u−, u+ (ò.å. íå òðåáóåòñÿ ìàëîñòè ñêà÷êîâ).
Ìåòîä òàêæå ïðèìåíèì äëÿ íåâîçìóùåííîé çàäà÷è (áåç ñëàãàåìîãî −θ(x)), è â ýòîì ñëó÷àå äà-
åò èçâåñòíîå ðåøåíèå, ñîâïàäàþùåå äëÿ âûïóêëîé Φ(u) ñ ðåøåíèåì, ïîëó÷àåìûì ïî ôîðìóëå
Ëàêñà-Îëåéíèê.
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